

「只見の自然 只見町ブナセンター紀要 No.5」に間違いがありました。訂正をして、お詫びを申し上げます。

頁	項目	行	誤	正
p. 26	要約	上から4行	アオバネヒメコメツキモドキ	アオバヒメコメツキモドキ
p. 27	左	下から8行目	アオバネヒメコメツキモドキ	アオバヒメコメツキモドキ
p. 27	右	下から9行目	アオバネヒメコメツキモドキ	アオバヒメコメツキモドキ
p. 27	図1		アオバネヒメコメツキモドキ	アオバヒメコメツキモドキ
p. 46	左	下から9行目	(P1. 2-12)	削除
p. 48	P1. 2		1. ヤドリスズメバチの写真と6. キオビホオナガスズメバチの写真	1. ヤドリスズメバチの写真と6. キオビホオナガスズメバチの写真を入れ替え
p. 48	P1. 2		6. キオビホオナガスズメバチの写真	1. ヤドリスズメバチの写真
p. 48	P1. 2		12. コアシナガバチの写真	削除 ※写真はヒメホソアシナガバチの小型個体